SOLUCIONARIO / Clase 41

Inicio:
1. a) El patrén es sumar 10 a cada término para obtener el término siguiente.

Cierre
1.a)

2.d)
3.d)

SOLUCIONARIO / Clase 42

Inicio:
1. a) 159 (Se obtiene multiplicando 79 por 2 y luego sumarle 1)

Cierre
1.3)
2. b)
3.¢)

SOLUCIONARIO / Clase 43

Inicio:
1. a) Para calcular la cantidad de huevos se debe multiplicar la cantidad de tazas de harina por 4 huevos.
Ejemplo, Por 5 tazas, 5 ¢ 4 = 20. Entonces se necesitan 20 huevos.

SOLUCIONARIO / Clase 44

Inicio:
1. a) El patrén es sumar a cada término 4 para encontrar el término siguiente.
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